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Αθήνα, 19/6/2020 
Αρ. Πρωτ. : 3201 

 
 

Προς: Μέλη ΔΣ Α βάθμιων Συλλόγων: 
Αχαΐας, Αιτωλοακαρνανίας, 
Αρκαδίας – Λακωνίας, Ηλείας, 
Κορινθίας και Μεσσηνίας 

 
 

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΕ ΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΗ 
 

Συναδέλφισσες, συνάδελφοι 
Από τα κυρίαρχα ζητήματα που απασχολούν τον κλάδο και την Ομοσπονδία είναι η 

συμμετοχή των συναδέλφων μας στη διαδικασία επιλογής προϊσταμένων και οι μαζικές 
τροποποιήσεις ΟΕΥ στις οποίες σχετικά με τις θέσεις προϊσταμένων υιοθετείται ο 
αναχρονιστικός όρος «ΠΕ και εν ελλείψει ΤΕ». 

Η Ομοσπονδία μας έχει αντιδράσει με διαρκείς παρεμβάσεις σε όλα τα επίπεδα 
Διοίκησης και με κάθε τρόπο (έγγραφα, αιτήσεις ακυρώσεως προς τους συντονιστές 
αποκεντρωμένων διοικήσεων, παραστάσεις σε συνεδριάσεις Δημοτικών Συμβουλίων, 
προσφυγές σε επιτροπές του άρθρου 152 κλπ.). 

Συνάδελφοι, 
Κατά τη συνεδρίασή του στις 11/12/2019, το Διοικητικό Συμβούλιο της ΠΟΜΗΤΕΔΥ 

αποφάσισε την πραγματοποίηση κινητοποιήσεων στις έδρες των Αποκεντρωμένων 
Διοικήσεων σε συνεργασία με τους α΄ βάθμιους Συλλόγους με στόχο να ασκηθεί πίεση προς 
τους Συντονιστές αλλά και το Υπουργείο. Το τελευταίο διάστημα στα όρια ευθύνης της 
Αποκεντρωμένης Διοίκησης Πελοποννήσου παρατηρήθηκαν προτάσεις τροποποίησης ΟΕΥ σε 
Δήμους αλλά και στην Περιφέρεια Πελοποννήσου, που υιοθετούν τον όρο «εν ελλείψει» ενώ 
και η Αποκεντρωμένη Διοίκηση, με έγγραφό της έθεσε σχετικό ερώτημα στο Υπουργείο 
Εσωτερικών, καταθέτοντας ταυτόχρονα την άποψή της περί ισχύος του προβαδίσματος. 

Επειδή το θέμα αφορά όλους μας και απαιτείται η δυναμική αντίδρασή μας καλούμε 
τα ΔΣ των α βάθμιων Συλλόγων Αχαΐας, Αιτωλοακαρνανίας, Αρκαδίας – Λακωνίας, Ηλείας, 
Κορινθίας και Μεσσηνίας να παραβρεθούν στην κινητοποίηση που αποφάσισε το ΔΣ της 
ΠΟΜΗΤΕΔΥ, έξω από την έδρα της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Πελοποννήσου, Δυτικής 
Ελλάδας και Ιονίων Νήσων, στην Πάτρα, Ν.Ε.Ο. ΠΑΤΡΩΝ-ΑΘΗΝΩΝ 158, την Τρίτη 30 Ιουνίου 
και ώρα 12:00. 
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ΓΙΑ ΤΟ ΔΣ 

ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΟΜΑΣΤΕ 
 

• ΓΙΑ ΤΙΣ ΠΡΟΣΠΑΘΕΙΕΣ ΑΠΟΚΛΕΙΣΜΟΥ ΤΩΝ ΤΕ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΑΠΟ ΤΗ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ 
ΕΠΙΛΟΓΗΣ ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΩΝ 

• ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΤΟΥ ΟΡΟΥ «ΕΝ ΕΛΛΕΙΨΕΙ» 

 
ΖΗΤΑΜΕ 

 
• ΤΗΝ ΑΠΡΟΣΚΟΠΤΗ ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΤΟΥ Ν. 4674/2020 

• ΙΣΟΤΙΜΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΤΗ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΠΙΛΟΓΗ 
ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΩΝ 

 
 

 
ΚΑΝΕΝΑΣ… ΕΝ ΕΛΛΕΙΨΕΙ… 

ΘΑ ΕΙΜΑΣΤΕ ΠΑΡΟΝΤΕΣ ΟΛΟΙ ΕΚΕΙ 
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